
Einsatzbereich
GISATEX®AMAREEAMERICANsprectrophil
ist ein extrem widerstandsfähiger Boden-
belag für Schiffe.

Materialeigenschaften
Der hochwertige Velour aus 100% Poly 
propylenistUV-undSalzwasserbeständigund
schwerentflammbarS1FMVSS302.

Technische Daten
lieferbareBreite...................................................ca.2m
Material........................................100 % Polypropylen
Materialstärke.........................................................4mm
Gewicht............................................................1300 g/m2

Brandschutz................................................................BfiS1
Lichtechtheit ISO 105-B027......................................7

A
M

A
R

E
E

 A
M

E
R

IC
A

N
 s

pe
ct

ro
ph

ile
r 

B
od

en
be

la
g

Nr. 0612 blueNr. 6007 green

Nr. 4207 brownNr. 5207 red

Nr. 0616 anthraciteNr. 0613 silver

Schnell trocknend
quick-drying

Schallschutz
noise insulation

Fleckschutz
stein-resistant

UV beständig
Color fastness

GISATEX® GmbH & Co. KG, Dieselstraße 14,D-72770Reutlingen,Fon:+49(0)71219090390,Fax:+49(0)7121 9090 391, www.gisatex.de , info@gisatex.de

Salzwasser beständig
Salt water resistance

Wir bieten an:
Zuschnitt und Ketteln

We offer:
carpet made to measure

Artikel-Nr. 4207



             GISATEX® AMAREE AMERICAN SPECTRO          

GISATEX® SENSUAL TOUCH professional est un revêtement PVC 
souple en simili cuir. Robuste et facile d‘entretien, il se prête 
admirablement au revêtement des murs et des plafonds exposés 
à l‘humidité ou à l‘eau.

GISATEX® AMAREE American spectrophile

Campo d'applicazione

GISATEX® Amaree American è un rivestimento per pavimen-
to estremamente resistente per le navi.

Caratteristiche del materiale
Il velluto di alta qualità al 100% in polipropilene e resistente
alla luce al sale e al fuoco S1 FMVSS 302.

Dati tecnici
larghezza di consegna............................................. circa. 2 m
materiale...................................................................100 % PP
spessore..........................................................................4 mm
peso........................................................................1300 g/m2

protezione antincendio................................................... BfiS1
Solidità alla luce ISO 105-B027...............................................7

GISATEX® AMAREE American spectrophile 

Kullanım Alanı
GISATEX® Amaree American, gemiler için aşırı ölçüde daya-
nıklı zemin kaplamasıdır. 

Malzeme özellikleri 
100% polipropilen’den oluşan yüksek kaliteli Velour, UV’ye
ve tuzlu suya karşı dayanıklıdır. Zor alev alır - S1 FMVSS 302. 

Ek bilgiler 
delivery width ..................................................... approx. 2 m
material.....................................................................100 % PP
material thickness...........................................................4 mm
weight.....................................................................1300 g/m2

flame retardant............................................................... BfiS1
Işığa dayanıklılık ISO 105-B027...............................................7

GISATEX® AMAREE American spectrophile

Domaine d'application
GISATEX® Amaree American est un revêtement de sol
robuste pour bateaux. 

Caractéristiques du matériau
Le velour de haute qualité en 100% polypropylène est résis-
tant à la lumiére, à l'eau de mer, et au feu 
(S1 FMVSS 302).

Données techniques
largeur de livraison.................................................... env. 2 m
matériel ....................................................................100 % PP
épaisseur du matériau....................................................4 mm
poids.......................................................................1300 g/m2

protection incendie......................................................... BfiS1
Résistance à la lumière ISO 105-B027....................................7

GISATEX® AMAREE American spectrophile

Areas of use
GISATEX® Amaree American is an extremely robust  floor
covering for boats.

Qualities
The premium 100% polypropylene velour is light-resistant,
impervious to sea water and flame-resistant (S1 FMVSS 302)

Technical details
delivery width ..................................................... approx. 2 m
material.....................................................................100 % PP
material thickness...........................................................4 mm
weight.....................................................................1300 g/m2

flame retardant............................................................... BfiS1
lightfastnes ISO 105-B027......................................................7
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